
Анализ анкет «Удовлетворенность родителей качеством  
образовательных услуг, предоставляемых в дошкольном  

образовательном учреждении» 
 

ГБДОУ детский сад № 118 
Количество анкет: 185 
Оцените, пожалуйста, удовлетворены ли Вы уровнем образовательных услуг, 
предоставляемых образовательным учреждением: 

 
 Критерий Да, удовлетворен (а) 

1 Удовлетворены ли Вы качеством образования, воспитания и ухода, 
которые получает Ваш ребенок в детском саду  
 

179 
96,7% 

 
2 Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагогического 

коллектива (в детском саду работают квалифицированные и 
компетентные педагоги и специалисты)  
 

179 
96,7% 

 

3 Удовлетворены ли Вы степенью осуществления индивидуального 
подхода к Вашему ребенку  
 

172 
92,9% 

 

4 В дошкольном учреждении проводится специальная работа по 
адаптации детей (беседа с родителями, возможность их нахождения в 
группе в первые дни посещения ребёнком детского сада и т.д.)  
 

174 
94% 

 

5  Удовлетворены ли Вы работой детского сада по здоровьесбережению 
(в детском саду созданы хорошие условия для укрепления 
физического и психического здоровья ребёнка)  
 

169 
91,3% 

 

6 Удовлетворены ли Вы вашими отношениями с педагогами ДОО  
 

182 
98,3% 

 
7 Удовлетворены ли Вы разнообразием детской деятельности, 

организуемой педагогами (виды занятий, развлечения, праздники и 
т.д.)  
 

177 
95,6% 

 

8 Удовлетворены ли Вы организацией режимных моментов (одевание, 
умывание, организация питания...)  
 

181 
97,8% 

 
9 Удовлетворены ли Вы условиями, созданными для раскрытия 

способностей ребенка, его познавательных интересов и 
индивидуальных потребностей 

164 
88,6% 

 
10 Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 

детского сада (состоянием помещений; оформлением групп; 
оборудованием: телевизоры, мультимедийные устройства, 
музыкальные центры, компьютеры и т.д.) 

135 
72,9% 

 

11 Удовлетворены ли Вы игровым оборудованием детского сада 154 
83,2% 

 
12 Удовлетворены ли Вы внешним видом территории детского сада, 

оборудованием мест для прогулок и подвижных игр детей  
 

146 
78,9% 

 
13 Удовлетворены ли Вы информированием о жизни и деятельности 

ребенка в дошкольном образовательном учреждении, успешности его 
роста и развития (стенды, беседы с педагогами и т. д.)  
 

178 
96,2% 

 

 Средний процент удовлетворенности: 91% 



 
 
 


